

Божие СЛОВО



ГОДИНА XXIII, БРОЙ 03 (220) • 2013 година

ISSN 08615519

цена 0,30 лв.

Христос воскресе!

“А когато се мина събота-та, Мария Магдалина, Мария Якововата майка и Саломия купиха аромати, за да дойдат и Го помажат. И в първия ден на седмицата идват на гроба много рано, когато изгря слънцето.

И думаха помежду си: Кой ще ни отвали камъка от гробната врата? - защото беше твърде голям. А като повдигнаха очи, видяха, че камъкът бе отвален.

И като влязоха в гроба, видяха, че един юноша седеше отдясно, облечен в бяла одежда; и много се зачудиха.

А той им казва: **Недейте се учудва; вие търсите Исуса Назарянина, разпнатия. Той възкръсна; няма Го тука; ето мястото, гдето Го положиха. Но идете, кажете на учениците Му и на Петра, че отива преди вас в Галилея; там ще Го видите, както ви каза.**

И като възкръсна рано, в първия ден на седмицата, Исус се яви първо на Мария Магдалина, от която бе изгонил седем бяса. Тя отиде и извести на тия, които бяха Го придружавали и които Го жалееха и плачеха.

Но те, като чуха, че бил жив и че тя го видяла, не повярваха. Подир това се яви в друг образ на двама от тях, когато вървяха,



отивайки в село. И те отидоха и известиха на другите; но нито на тях повярваха.

После се яви на самите единадесет ученика, когато бяха на трапезата, и смъмра ги за неверието и за жестокосърдечие им, дето не повярваха на тия, които Го бяха видели възкръснал.

И рече им: **Даде Ми се всяка власт на небето и на земята. Идете, прочее, научете всичките народи и къщавайте ги в името на Отца и Сина и Светия Дух, като ги учите да пазят всичко, що съм ви заповядал!**

И ето - Аз съм с вас, през всичките дни до свършека на века! Амин!”

(Ев. Марка 16, Ев. Матей 28)



Божият Син казва: “Който повярва и се кръсти, ще бъде спасен, а който не повярва, ще бъде осъден.

И знамения ще придружават повярвалите в Мене!

И тъй, след като им говори, Господ Исус се възнесе на небето, и седна отдясно на Бога.”

(Марк 16)

ГОСПОДНАТА МОЛИТВА

“Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име! Да дойде Твоето царство! Да бъде Твоята воля, както на небето, така и на земята;

Дай ни днес ежедневния хляб;

И прости ни дълговете, както и ние простихме на нашите длъжници;

И не ни въвеждай в изкушение, но избави ни от лукавия, защото царството е Твое, и силата, и славата до вековете! Амин!”

(Ев. Матей 6:9-13)

Божията воля не представлява сухи заповеди и инструкции за вършене на това или онова, а е сърдечен контакт с Бога, при който двигателната сила не е страхът от Бога, но любовта към Него, в следствие на което ние по-пълно и по-задълбочено вършим Божията воля.

За спасението на човека, надарен от Бога със свободна воля, не е достатъчно само благоразположението Божие, а се изисква и от страна на човека съгласие и живо участие. Тъкмо затова Бог не само е дал Своя Единороден Син за нас, но прибавя: “за да не погине нито един, който вярва в Него” и още: “Който вярва в Него не е осъден; който не вярва е вече осъден.”

(Йоан 3:16, 18).

Този проблем става още по-ясен, като го осветим със следния текст: “Не всеки, който Ми казва: Господи, Господи, ще влезе в Небесното царство, но който върши волята на Моя Отец, Който е на небесата.” (Мат. 7:21)

Следователно, ако Бог нещо е предопределил, предопределил е да има едно прекрасно небе и един страшен ад, но това кой ще влезе в небето и кой ще попадне в ада, Той е оставил за разрешаване от нашата свободна воля, като сам е направил всичко необходимо, щото



П-р Димитър и Дора Митеви

всички човеци да могат да влязат в небесния Рай.

Нека сега от разсъждения минаем към примери.

Веднъж Бог изпратил пророк Еремия при един грънчар. Там Еремия видял следното: грънчарят направил един съд от глина. Ненадейно този току-що направен съд паднал и се разбил. Тогава грънчарят отново го поставил на грънчарското колело и направил от него друг съд.

И Бог веднага казал на пророка: каквото е глината в ръцете на грънчаря, това сте вие в Моите ръце. Макар и да сте паднали, нима Аз не мога да направя от вас отново това, което желая да станете? Мога, но не чрез насилие, защото вие не сте гърнета бездушни и стомни безгласни, а сте разумни и свободни същества.

И ето, понякога Аз казвам на някой народ и царство, че ще го изкореня, съкруша и погубя. Но ако този народ, върху който съм изрекъл това, се обърне от лошите си дела, Аз отлагам злото, що съм намислил да му сторя. А понякога казвам за някой народ и царство, че ще го устроя и утвърдя. Но ако той върши зло пред Моите очи и не слуша гласа Ми, ще отменя доброто, с което съм мислил да го облагодетелствам. (Еремия 18:1-10).

Наистина, какъв чуден пример! Бог може от едно съвсем разбито същество да направи нов съд, но иска това същество да знае това и да участва в своето спасение.

А сега нека се спрем на думите: **“Както на небето, така и на земята”**.

Очевидно е, че волята Божия се изпълнява в съвършенство на небето и че трябва да бъде и на нашата малка Земя. Но възможно ли е това? Ап. Петър ни е открил една важна истина, именно, че нашата Земя и вероятно и цялата Слънчева система, ги очаква печален край, една катастрофа, и чак след това ще настъпи истинското Божие царство и съвършеното изпълнение на волята Божия тук на земята:

“Но ние според обещанието Му, очакваме ново небе и нова земя, на които обитава правдата.”

(II Петр. 3:13).

И така, докато не настъпи този момент на предсказаната космическа катастрофа, на нашата земя не е възможно да има и няма пълна правда, но заедно с правдата ще съществува и неправдата. Следователно през целия този период от време волята Божия не ще може да се изпълнява на земята както трябва.

Щом е така, тогава струва ли си да работим, да се трудим за царс-

твото Божие, да искаме да се изпълнява волята Божия?

На този въпрос трябва да дадем положителен отговор: да, трябва, решително трябва да се трудим, да се подвизаваме за изпълнение на Божията воля, за въдворяване царството Божие тук но земята, преди да е дошъл краят на тази земя.

Апостол Петър затова и ни съобщава за този печален край, за да ни подбуди да се трудим, за да избегнем печалните последици от съдбата на нашата земя; понеже всичко, което бъде намерено негодно, ще изгори, то голямо трябва да бъде благочестието на вярващите, за да се измъкнат благополучно от тази катастрофа. Точно затова Бог дълго време търпи грешниците и бави катастрофата, "понеже не желае да погинат някои, но всички да дойдат на покаяние".

Точно затова и Спасителят ни е заповядал да се молим да бъде Божията воля и на земята, както е на небето. И на земята, това значи: в душите и делата на човеците; както и на небето значи: в душите и делата на ангелите.

Всички човеци се раждат тук на земята; всички живеят, кой повече, кой по-малко, тук на земята; всички трябва да положат основите на царството небесно в своите души на земята. Човек трябва да даде плод и доказателства, че е годен за царството небесно тук на земята; тук ние узнаваме за нашия Господ Исус Христос, тук повярваме в Него, тук получаваме опрощение за греховете си.

Затова е необходимо да се трудим за Небесното царство, да извършваме Божията воля тук на зе-

мята. Независимо от духовното състояние на останалите хора, защото в края на краищата всеки за себе си ще отговаря пред Бога. (Римл. 14:12).

И така, ние не бива да забравяме, че когато на небето се изпълнява светата, пълна воля Божия, на земята все още, от момента на грехопадението, се изпълнява сатанинската воля, а Божията се нарушава. Бог иска да се борим против сатанинската воля и ни обещава Своята помощ в тая свещена борба.

Кактоказва и ап. Павел: "Нашата борба не е срещу плът и кръв, не е против човеци, а против началствата, против властите на тъмнината от тоя свят, против поднебесните духове на злобата" (Ефес. 6:12), против организираната сила на дявола, когото Спасителят нарича "княз на тоя свят".

Точно поради това Исус изкупи тая земя, освети я с божествените Си стъпки и с проливането на Своята пречиста кръв. Върху земята беше изправен Неговият кръст, в земята беше Неговият животворен гроб. Прочее, тая земя е осветена и ние не трябва да я отстъпваме на Сатаната и на неговите демонически сили.

Ние трябва да се борим с тях, тъй както Христос се бори с тях и ги победи. За Него Словото казва: "Син Божий затова се яви на земята, за да разруши делата на дявола" (I Йоан 3:8). И ги разруши, защото дяволът е смъртно поразен и малко му остава още до окончателното му усмиряване. За което на Победителя и Господа Исуса да бъде слава во веки веков.

*П-р Димитър Митев,
ЕПЦ "Филаделфия", В. Търново*

Молитва за благословение

Боже, бъди милостив към нас и ни благослови!

Нека засияе лицето Ти над нас, над чадата ни, домовете ни и народа ни!

Така да познаят на земята Твоя път. Всички народи да знаят за спасението идващо от Тебе.

Нека народите да се радват и да тържествуват. Земята ни да даде своя плод и да има изобилие.

Превъзнесяйте Онзи, Който шества в небесата! Името Му е Господ. Радвайте се пред лицето Му!

Бог е баща на сираци и защитник на вдовици в Светото си жилище. Той настанява в семейство самотните.

Бог да ни благослови и пред Него да благоговееят всички земни краища!

МОЛИТВЕНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ



Можете да се обаждате за молитва на следните телефони:

02/ 9973307, 9973207

Кажете накратко проблема си и ще получите подкрепа от ходатайствения молитвен екип!

Божия църква "Дом на радост", гр. Божурище



Презвитер Петър и Цветелина Асенови Ви канят на редовните служения:
четвъртък - 18:00 ч.;
неделя - 18:00 ч.

Богослуженията се извършват в сграда на площад Дружба (зад ТВ сервиз).

Елате и бъдете част от нас!

Пълноценен живот в Христос

Във Витания, където живе-
еха Мария и сестра ѝ Марта, има-
ше един болен човек на име Лазар.
(Мария беше същата тази жена, ко-
ято помаза Господа с миро и избър-
са краката му с косата си. Болният
Лазар беше неин брат.) Затова сес-
трите изпратиха човек да каже на
Исус: „Господи, твоят скъп приятел
е болен.“

Като чу това, Исус каза: „Тази
болест не е смъртоносна, а е за
слава на Бога, за да може Божият
Син да се прослави чрез нея.“ (Исус
обичаше Марта и сестра ѝ, и Лазар.)
Като чу, че Лазар е болен, той оста-
на още два дни на мястото, където
беше.

След това каза на учениците
си: „Да се върнем в Юдея... Нашият
приятел Лазар е заспал, но аз оти-
вам да го събудя.“ Учениците отго-
вориха: „Господи, щом спи, значи
ще се оправи!“ Исус говореше за
смъртта на Лазар, но те помислиха,
че има предвид естествения сън.
Затова Исус ясно им каза: „Лазар е
мъртъв. Заради вас се радвам, че
не бях там, защото сега ще повяр-
вате. Но нека отидем при него.“

Тогава Тома (наречен Близък)
каза на другите ученици: „Да отидем
и ние, за да умрем с него.“ Когато
Исус пристигна във Витания, тялото
на Лазар вече четири дни лежеше в
гробницата. А Витания се намира-
ше само на около три километра от
Ерусалим, така че много юдеи бяха
дошли при Марта и Мария да ги уте-
шават за загубата на брат им. Марта
чу, че Исус идва, и отиде да го посрещне,
а Мария остана у дома.

Тогава Марта каза на Исус:
„Господи, ако ти беше тук, брат ми
нямаше да умре. Но аз зная, че и
сега Бог ще ти даде всичко, което
поискаш от него.“ Исус ѝ каза: „Брат
ти ще възкръсне.“ Марта отговори:
„Зная, че ще възкръсне при възкре-



П-р Емануил и Силвана Тотчеви

сението в последния ден.“ Исус ѝ
каза: „Аз съм възкресението и жи-
вотът. Който вярва в Мен, макар и
да умре – ще живее, и всеки, кой-
то живее и вярва в мен, никога ня-
ма да умре. Вярваш ли в това?“ „Да,
Господи! – отвърна тя. – Вярвам, че
ти си Месията, Божият Син, който

трябваше да дойде в света.“ След
като каза това, Марта се върна, из-
вика сестра си Мария и когато бя-
ха сами, ѝ каза: „Учителят е тук и те
вика.“

Щом чу това, Мария бързо ста-
на и отиде при Него. (Исус още не
беше влязъл в селото, а стоеше
там, където го беше посрещнала
Марта.) Юдеите, които бяха в къща-
та заедно с нея и я утешаваха, ви-
дяха, че Мария става и забързано
излиза навън. Те я последваха, мис-
лейки, че тя отива да скърби при
гробницата. Когато Мария пристиг-
на на мястото, където беше Исус, и
Го видя, падна в краката му и каза:
„Господи, ако ти беше тук, брат ми
нямаше да умре.“

Исус я видя как плаче и как пла-
чат юдеите, дошли с нея, и дълбо-
ко се нажали и развълнува. „Къде го
погребавате?“ – попита той. Казаха
му: „Господи, ела да видиш.“ Исус
се просълзи. Тогава юдеите казаха:
„Виж колко го е обичал!“

А някои попитаха: „Нима този



*Гробът, където е бил погребан Господ Исус Христос в гр. Ерусалим.
Посещаван от хиляди християни от цял свят.*

човек, който върна зрението на слепаца, не можеше да спаси Лазар от смърт?“ Исус отново се натъжи и отиде при гробницата, която беше една пещера, затворена с голям камък. Исус каза: „Отместете камъка!... Тогава отместиха камъка. Исус вдигна поглед и каза: „Отче, благодаря Ти, че Ме чу. Зная, че винаги Ме чуваш, но казвам това заради хората наоколо, за да повярват, че Ти Ме изпрати.“ След това изви ка със силен глас: „Лазаре, излез!“ Мъртвият излезе навън. Ръцете и краката му бяха обвити в платно, а лицето му беше покрито с кърпа. Исус им каза: „Разповийте го и го оставете да си върви.“

(Ев. Йоан 11:1-44)

Господи, ако ти беше тук...

Къде е Бог в тази ситуация? Защо е безразличен? Нима не вижда какво се случва? Нима не Го е грижа за мен, за моите близки?

Не е ли интересно, че никога не мислим, че Бог е подранил или прибрзал, а все ни се струва, че се бави. Дали това не е, защото ние нямаме търпение или имаме вяра само за кратко време?

Бог знае! Той вижда и със сигурност не е безразличен, но има своето време, което е точното време и план, който е съвършен, така че Той да се прослави!

Исус се просълзи

Исус я (Мария) видя как плаче и как плачат юдеите, дошли с нея, и дълбоко се нажали и развълнува. „Къде го погребяхте?“ – попита той. Казаха му: „Господи, ела да видиш.“ Исус се просълзи. Тогава юдеите казаха: „Виж колко го е обичал!“

Нима това беше проява на слабост? Та той беше мъж, беше Божий син! Не знаеше ли какво следва? Съмняваше ли се в своя небесен баща или в своите способности?

Не, той просто беше истински на 100%. Беше починал негов близък приятел. Беше адекватен на ситуацията и спонтанно проявяваше нормална човешка емоция в тъжен момент.

Бог не очаква да сме навити пружини, маскирани актьори или духовни зомбита, а истински във



всяка ситуация. Библията казва: „Радвайте се с тези, които се радват и тъжете с тези, които тъжат.“ Исус заклеяваше престореността и лицемерието на духовните водачи и учители по неговото време.

Бог вижда сърцата ни. Дори и хората рано или късно ще разберат какво наистина представляваме. Ако кажем, че нямаме грях, т.е. че не грешим, лъжем себе си и правим Бога лъжец. Ще ви кажа, че ако се държим така сякаш сме по-свети и праведни, или че сме нещо повече от някои хора, сме в същата ситуация. Бог обича и добрия, и злия, и черния, и белия, и мъжът и жената. Той обича човека, но мрази греха.

Христос не дойде да осъди, но да призове грешните на покаяние и да ги спаси. Ако Христос не осъжда, кои сме ти и аз, за да съдим? Извадили ли сме всички греди от очите си като сме се вторачили в съчките в очите на околните?

Христос дава живот в цялата му пълнота

„Аз съм възкресението и животът. Който вярва в Мен, макар и да умре – ще живее, и всеки, който живее и вярва в Мен, никога няма да умре. Вярваш ли в това?“

Вярваш ли го наистина? Христос беше казал малко порано: „... Аз дойдох, за да дам живот – живот в цялата му пълнота.“ Животът ти отражение ли е на това? Живееш ли пълноценен живот в Христос? Пълноценен живот тук и сега!

Марта знаеше, че има надежда за живот за брат ѝ Лазар един ден и че той ще бъде възкресен в бъдеще.

Можеш да изживееш живота си само в очакване на бъдещето и да пропуснеш красотата на живота в Христос днес. А можеш да позволиш на Христос да направи онова, което никога

друг не би могъл - да те изпълни с животворния си дух и да ти дари живот в пълнота в Него тук и сега. Има ли нещо, някоя сфера в живота ти, която се нуждае от Божествена намеса, за да живееш пълноценно?

Има ли нужда да бъде възкресена вярата ти, надеждата ти, радостта ти, любовта ти към Бога, към хората или към живота? Защо да отлагаш, защо да изживееш живота си в оплакване и отрицание? Защо да не живееш живота, който Бог е планирал за теб и да се наслаждаваш на всеки подарен от Него и пълноценно изживян миг?

Отвали камъка! Откажи се от предрасъдъците и наслагванията от миналото, отхвърли лъжите на дявола, отхвърли ограниченията в своя ум и позволи на Христос да работи!

Та нали за това дойде Исус, за да ни даде живот и то в пълнота! Живот, който започва с Него тук на тази земя и продължава във Вечността! Който повярва в Него, ако и да умре физически, ще живее с дух, душа и прославно тяло с Бог винаги!

Амин!

*П-р Емануил Тотев
Християнска църква "Нов ден"*

ТЪРЖЕСТВЕННОТО ВЛИЗАНЕ НА ИИСУС В ЙЕРУСАЛИМ

Някога, много отдавна, римляните не управлявали Израил, а евреите имали свой, еврейски цар. В старите книги било написано, че след като страната бъде завоювана от неприятелите, израилтяните няма да имат вечно свой цар. Много години ще бъдат управлявани от неприятелите, но после ще дойде още един еврейски цар, последният, и той ще влезе в Иерусалим, възседнал осле, така, както еврейските царе винаги са влизали в този град.

И с у с знаел, че ще стане Цар. Но не обикновен цар, който живее в красив дворец, а небесен Цар.

Той често разказвал това на хората, но малко били ония, които Му вярвали. Дори учениците Му не Го разбирали и мислели, че техният Учител ще стане земен цар. Но Иисус решил да направи така, както било записано в старите еврейски книги, за да повярват хората, че Той е Цар и на земята, и на небето, че Той наистина е Син Божи.

Като напуснал селото, където живеел Лазар, Иисус, заедно с учениците Си, тръгнал за Иерусалим. След няколко дни в града щяло да започне празнуването на Пасха. Минавали покрай едно село и Иисус казал на учениците Си: „Идете в се-

лото и Ми доведете младо осле, което никой досега не е яхал!”

Иисусовите ученици и хората, които вървели с Него, много се зарадвали. „Най-после то ще се случи! Иисус ще влезе в Иерусалим,

щата земя!” - викали безспир щастливите хора. А тези, които вървели срещу тях, също започнали да викат: „Господ ни даде нов цар!”

Преди да влезе в града, Иисус се спрял на Елеонската плани-

на. Оттук се виждал целият Иерусалим. Като го зърнал, Иисус заплакал. Той плачел за хората, които не искали истински да повярват в Него и не могли да бъдат щастливи. Той жалеел и за красивия град Иерусалим. Той знаел какво ще се случи с града и с хората, живеещи там. Знаел, че ще настъпи ден, когато римляните ще разрушат целия град, и заразказвал тези неща на хората, които стоели до Него.



качен на осле, като еврейски цар! Така е написано в нашите стари книги” - започнали те да говорят помежду си. Учениците на Иисуса довели едно младо осле, свалили плащовете си и почтително ги сложили върху гърба на животното.

Сега Иисус трябвало да възседне ослето в знак на своето съгласие да стане цар. Хората, които вървели с Иисуса, накръшили клони и ги сложили на земята пред ослето. Това означавало, че и те много искат Иисус да им бъде цар.

„Иисус е новият цар на Израил! Да живее новият цар! Нека да ни помогне да изгоним враговете от на-

Като чули това, хората престанали да се радват и да викат. „Иисус не е цар! Колко глупаво беше да мислим така!” - започнали да говорят те помежду си. Хората вече не слагали клони на пътя и не приветствали Иисуса като цар на Израил.

Щом влезли в града, всички се разотиили и оставили Иисус и учениците му сами.

„Не, Иисус не ще ни помогне да освободим страната от враговете” - мислели те, като се разотивали в различни посоки - кой вкъщи, кой в храма, а кой по работа. Иисус, Царят на земята и на небето, не им бил нужен повече!



ПОКОЛЕНИЕ на СЪЖИВЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ



МЛАДЕЖКО И
ТИНЕЙДЖЪРСКО
ПЕТЪК ОТ 18:30

YOUTH AND TEEN
FRIDAY@18:30

Люлин 8, ул. Гоце Делчев 34, зад магазин БИЛЛА / Lulin 8, Str. Gotse Delchev 34, behind BILLA

Пъзел

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|-------------------------------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| Исус казва на църквата: | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| Б | И | М | А | Е | Ч | Е | | Т | А | | В | И | , | Л | Ю |
| Р | А | С | Н | Т | | П | Р | Ъ | Ж | Д | Ъ | П | Р | Е | К |
| Е | Л | А | . | Н | А | . | | Е | С | Т | А | Я | , | И | |

| | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| З | И | М | А | С | Т | А | Н | Е | Т | О | , |
| | И | | Д | М | О | Я | , | М | И | Н | А |
| Я | , | П | Р | Я | | М | О | Е | В | А | Л |

Подредете правилно парчетата на пъзела, за да прочетете Песен на песните 2:10, 11.

Х. Харизанов

Великденска радост



Отглеждахме няколко овце и кози. Всяка година се радвахме на малки, бели и пухкави душички. Играеха с нас по детски. Всички бяха близначета. Така всяка година нашето стадо се увеличаваше. На Великден сутринта отворих вратата да ги нахраня и с изненада видях четири малки агънца. Едвам се държах на слабите си крачета, но стояха прави и разглеждаха наоколо. Майката беше първескиня, и първа се обагни. През нощта сама се справила с трудната задача. Родила, почистила ги и сега кротко си легеше до тях. Другите овце лежах по-настрани и гледаха любопитно.

Това е чудото в природата. Най-младата овца да се справи сама. Имали сме две, три, а сега и четири. Това е голяма радост за стопаните. Това беше подаръкът ни за Великден. Благодарни бяхме, че всичко беше минало благополучно.

Верка Добрева Стоилкова, гр. Баня

Чудеса на изцеление по време на Молитвено богослужение

Казвам се Дани и съм на 15 години. Преди 4 години ми сложиха пирон в левия крак. Преди 1 година го извадиха и се оказа, че е по-къс с 14 мм. На 19.03.2013 имаше гости от Англия в църквата в Люлин. Единият от евангелизаторите ме помоли да седна на пейката и видях, че има разлика в дължината им. След молитвата краката ми бяха равни! Левият ми крак порасна с 14 мм. Слава на Бога!

Имах пердета на двете очи. След молитвата те напълно изчезнаха. Благодаря на Бога!

Краси

Имах в цялото тяло тръпки. Все едно мравки ме лазеха навсякъде. След молитвата не ги усещам!

Когато ни служеха евангелизаторите Бог им даде, че има човек с болест на стомаха... Това бях аз. След молитвата, нямам вече болки и проблеми със стомаха.



**Божия църква
„Дом на радост“**
с п-р Вл. и Б. Владимирови
Ви канят на Богослужения
В кв. Люлин 8 (заг Била)
Вторник и петък от 18:30 ч.,
неделя от 11:00 ч.
* * *
В Баня,
ул. „Св. Кирил и Методий“ 16
четвъртък 18:30; неделя 9:30 ч.

Абонаменти за 2013 г.
за в-к. „БОЖИЕТО СЛОВО“,
се приемат във всички
пощенски станции
в страната.

КАТАЛОЖЕН No-106

Абонаментът
за една година е 3,60 лв.,
за полугодие - 1,80 лв.,
за тримесечие - 0,90 лв.

1320 София Баня
ул. „Кирил и Методий“ 16

Тел.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

Гл. редактор: Ани Тотева
Вестникът се издържа от вол-
ни пожертвования.

Банкова сметка:
Райфайзенбанк, 1320 Баня
ул. „Цар Борис“ 18
IBAN: BG82RZBB9155
1000675428